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152صفحه –راهنمای جوش 4گزینه 

؟نیستصحیحعبارتکدامجوشترکازجلوگیریبرای

اسیپبیندمایکنترلوپیش‌گرمایشازاستفادهنیازصورتدروجوشکاریسرعتکاهش(۱

هیدروژنکمجوشمصالحازاستفاده(2

الکتریسیتهشدت‌جریانکاهشباانجمادسرعتکنترل(3

ورقلبه‌یدوبینفاصله‌یتعبیه‌یبادرزگیرداریافزایش(4

افزایش عنوان شده و صحیح نیست4که در گزینه کاهش داد مطابق بند زیر گیرداری درز را باید 
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2بخش موافقتنامه ماده -شرایط عمومی و خصوصی پیمان 2گزینه 

.تاس...................باترتیببهاولویتتوافقنامهیکفنیمشخصاتدردوگانگیصورتدر

عمومیفنیمشخصات-خصوصیفنیمشخصات–اجرایینقشه‌های)1
عمومیفنیمشخصات–اجرایینقشه‌های-خصوصیفنیمشخصات)2
خصوصیفنیمشخصات-اجرایینقشه‌های–عمومیفنیمشخصات)3
خصوصیفنیمشخصات-عمومیفنیمشخصات–اجرایینقشه‌های)4
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کتاب منابع تکمیلی کلیدواژه آی سیویل-قانون مالیات148ماده  4گزینه 

بانصاحمالیاتمشمولدرآمدتشخیصبرایقابل‌قبولهزینه‌هایشماردرزیرمواردازکدام‌یک
.می‌باشدمشاغل

وحفظبهمربوطهزینه‌هایوارتباطاتومخابراتآب،روشنایی،برق،سوخت،مخارج(1
موسسهمحلنگهداری

مصرفیاداریملزوماتوانبارداریوپذیراییذهاب،وایابهزینه‌های(۲

دهفروخته‌شخدماتوکالادرمصرفیموادخریدقیمتیاوفروخته‌شدهکالایخریدقیمت(۳

مواردهمه(4
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ماشین آلات 2گزینه 

...........................می‌شودجرثقیلتعادلبراضافه‌وزنتأثیرباعثکهحالت‌هایی

مهارسیم‌هایوبوموزن(۱

دهشبرآوردهظرفیتازسنگین‌تربارکردنبلند-بارشعاعافزایشوبومآوردنپایین(۲

بلندبومباحرکت-شیب‌دارسطحرویاستقرار(3

مهارسیم‌هایوبومرویبادفشار(4
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پیوست تحلیل سازه گروه آی سیویل8مطابق صفحه –تحلیل سازه 4گزینه 



ویرایش اول–1401شهریور -(  C) عمران اجرا کد پاسخ تشریحی سوالات 

www.icivil.ir

کلیدواژه آی سیویل
www.icivil.ir/book

@icivil.ir

6

2مورد " ب"کتابچه اصلاحیه قانون کلیدواژه آی سیویل قسمت 98صفحه  4گزینه 

ناظرمهندسانازیکیانضباطیتخلفاتانتظامیمجازاتمورددرزیرگزینه‌هایازکدام‌یک
احداث،دستدرساختمانیکتخریبازپسکهمجازمورددرزیرگزینه‌هایازکدام‌یک
در‌ایحرفهشئونواخلاقیاصولبامغایروغیرواقعینقل‌قول‌هایوتصاویرانتشاربهنسبت

است؟صحیحاست،نمودهاقداماجتماعیشبکه‌های

نداردانتظامیتخلفاتباارتباطیموضوعاین(1

4تا2در(۲

3تا1درجه(۳

5تا2درجه(4
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154صفحه –2مبحث  3گزینه 
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91صفحه –3مبحث  2گزینه 

حفاظتالزاماتمطابقخروجراهپلکان‌هایوراه‌پله‌هامورددرزیرعباراتازکدام‌یک

است؟صحیححریقبرابردرساختمان

قسمتهردرراپاگردوراه‌پلهعرضمی‌تواندخروجراهپلکان‌هایاجرایهنگاممجری(۱

.دهدکاهشمسیرطولاز

.گردداتخاذلغزشازممانعتبه‌منظورپله‌هاتمامپاخوررویلازمتدابیرباید(۲

.استمیلی‌متر150حداقلومیلی‌متر200حداکثرپلههرارتفاع(۳

.باشدداشتهمفیدعرضمیلی‌متر800دست‌کمبایدراه‌پلههر(4
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12صفحه –3مبحث  3گزینه 

ساختمانیکدر(نیم‌طبقه)طبقهمیانحریق،برابردرساختمانحفاظتالزاماتمطابق

ثرحداکآنمساحتکهمی‌باشدساختماناصلیطبقاتازیکهربیندرواقعطبقه‌ایتجاری،
.باشدخودزیرطبقهمساحتبرابر،

۱)1

5
۲)1

2
3)1

3
4)1

4
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102صفحه –4مبحث  1گزینه 

نیست؟صحیحزیرمواردازکدام‌یک

.باشند%1حداقلبندیشیبدارایبایدمسطحبام‌های)1
بایدودشاستفادهکاذبسقفازهرگاهاستایزنپلیبلوکبابلوکتیرچههایسقفدر)2

ربرابدرمناسبفرآورده‌هاییاواندودبامربوطهضوابطمطابقاصلیسقفزیرسطح
.شودمحافظتآتش

یفرهنگ‌/آموزشیتصرفدارایعمومیساختمان‌هایورودیدرهایبرایدرآستانهتعبية)3
.استممنوع

.نیستمجازکاذبسقفبالایفضایبهآشپزخانههوایتخلية)4
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45صفحه –4مبحث  2گزینه 

نوانبه‌عکهوسطواداربدونلنگهدودرازبازشوفعالدرلنگههرمفیدپهنایحداکثروحداقل
است؟مقدارچهترتیببهمی‌شودطراحیمسکونیساختمانخروجییاوورودیدر

متر1.20و0.95)1
متر1.20و0.80)2
متر1.10و0.90)3
متر1.10و0.85)4
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50ابتدای صفحه –5مبحث  3گزینه 

دارد؟مصرفقابلیتدپومحلدرقرارگیریفراورده‌هایدراستفادهبرایانبارشده،سنگ‌دانه‌های

ساعت24(4ساعت12(3ساعت6(2ساعت36(۱
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"ح"و " چ" موارد 71صفحه –5مبحث  2گزینه 

میلی‌مترچندشنحداکثراندازهمگاپاسکال50فشاریمقاومتبامقاومتپربتنساختبرای
باشد؟می‌تواندمیزانچهترتیببهآنسیمانمناسبمقدارو

مترمکعببرکیلوگرم560تا390ومیلی‌متر35(۱

مترمکعببرکیلوگرم560تا390ومیلی‌متر25(۲

مترمکعببرکیلوگرم600تا300ومیلی‌متر35(۳

مترمکعببرکیلوگرم600تا300ومیلی‌متر25(4
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5-2-6-2-5بند 14صفحه –5مبحث  4گزینه 

9
0.8 9 11.25

0.8
x x =  = =
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"خ " مورد 73صفحه –5مبحث  1گزینه 

است؟صحیحزیرمواردازکدام یکالیافیبتنخصوصدر

.نموداستفادهبیویآزمایشازمی توانالیافیبتنکاراییتعمیربرای)1
بهنیازیتنبقلیاییمحیطباسازگاریعلتبهبامبومصنوعیالیافوشیشهمصنوعیالیاف)2

.نداردسطحیمحافظتیپوشش
.می شودبتنیمخلوطکاراییافزایشسببالیاف،ازاستفاده)3

MPa1500برابرحداکثرMPa60ازبیشمقاومتبابتن هایدرفولادیالیافکششیمقاومت4)
.باشد

https://icivil.ir/np
https://icivil.ir/book
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5-7-5بند 48صفحه  –5مبحث  1گزینه 

است؟صحیحهاسنگدانهمورددرزیرعباراتازکدام‌یک

‌هایپروژهدربه‌ویژهزیاد،قلیاییخاصیتدارایسیمان‌هایباراواکنشهایسنگدانهکاربرد(1
.نیستمجازآبی

.می‌رودکاربهسبکبتنساختدرهماتیتسنگدانه(2

.کردتأمینرودخانه‌هاودریاهاسواحلازبایدراهاسنگدانه(3

بخشیبجایساختمانآوارازبازیافتیشکستههایسنگدانهازاستفادهشرایط(4

.نیستمجازبتنطبیعیسنگدانهاز



ویرایش اول–1401شهریور -(  C) عمران اجرا کد پاسخ تشریحی سوالات 

www.icivil.ir

کلیدواژه آی سیویل
www.icivil.ir/book

@icivil.ir

17

30صفحه –2800استاندارد  2گزینه 

دوطبقهنیبتساختمانیکدرتجربیپريوداساسبراستاتیکیمعادلپایهبرشنیروینسبت
راهکارهایباساختمآن‌کههمانبهبودهشدیدپیچشینامنظمیدارایکهمتر7.2ارتفاعبه

است؟نزدیک‌ترزیرمقادیرازکدام‌یکبه.استشدهمنظممناسب

1)0.92)13)1.24)1.4

1متر از تراز پایه برابر با 10طبقه یا ارتفاع کمتر از 3ضریب نامعینی ساختمان های کمتر از 
خواهد بود1میباشد بنابراین نسبت برش پایه برای این دوساختمان نیز برابر با 
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2صفحه 2800استاندارد 6پیوست  4گزینه 

پیوستهغیردیوارلرزهایطرحدرزیرعباراتازکدام‌یکایسازهغیردیوارهایبارابطهدر

است؟صحیح

.نمودجداتيرازفقطمی‌توانراپیوستهغیردیوارطبقه2بیمارستانیکسازهدر(۱

یجانب‌باربرسازهبهوجهچهارازهیچ‌کدامکهمی‌شوداطلاقدیواریبهپیوستهغیردیوار(۲

.نشوددادهاتصال

وخارجاینرسینیروهایاثرتحتآناتصالاتودیواراستلازمپیوستهغیردیواردر(۳

.شوندکنترلصفحهداخل

خارجاینرسینیروهایاثرتحتصرفا ‌آناتصالاتودیواراستکافیپیوستهغیردیواردر(4
شوندکنترلصفحه
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47و 3صفحه –2800استاندارد  4گزینه 

ازپایه،ترازازمتر35ارتفاعبهطبقه10ساختمانیکطبقهبالاترینفاصلهحداقلخصوصدر
است؟صحیحزیرگزینه‌هایازکدام‌یکمجاورزمین

175ازکمترمی‌تواندوداردبستگیساختمانیخط‌غیرجانبیمکانتغییرحداکثربه(1
.باشدمیلی‌متر

میلی‌متر175همواره(2

میلی‌متر350همواره(3

بیشایمساویاستممکنوداردبستگیساختمانغیرخطیجانبیمکانتغییرحداکثربه(4
.باشدمیلی‌متر175از

47صفحه
%70ربراببایدمجاورزمینازساختمانطبقههرفاصلهحداقلنباشد،موجودمجاورساختمانمشخصاتاگر

شودگرفتهنظردرساختمانطبقهآندرطرحغیرخطیجانبیمکانتغییرمقدار

3صفحه
دادتعهربا"زياد"و"زيادخيلي"اهميتباهاينساختماياوطبقههشتازبيشترباهايساختماندر

شودتعیین(47صفحه)6-5-3بندضابطهازاستفادهبابايددرزانقطاععرضطبقه،
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482و 481صفحه  –مبحث نهم  2گزینه 

دارایاخذنمونه‌های.استمگاپاسکال۳0آنمشخصه‌یمقاومتکهبتنیسازهیکازقسمتیدر
مغزهدستوربیشتربررسیجهتپروژهناظرمهندسمی‌باشد،مگاپاسکال26و31و29مقاومت
.استبه‌دست‌آمدهمگاپاسکال28و23،26برابرمغزه‌هامقاومتونمودهصادررابتناینازگیری

است؟صحیحزیرگزینه‌هایازکدام‌یکقسمتاینبتنخصوصدرناظربه‌عنوان

.گردداخذبیشتریگیریمغزهبايدبتنازمقاومت‌هاپراکندگیدلیلبه(۱

.نمودتائیدرابتنمقاومتمی‌توانارزیابی،بدون(۲

داردارزیابیبهنیازبتنی،مقاومتتائید(۳

.گرددتخریببایدوبودهمقاومتکمبتن(4
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31صفحه –2800استاندارد  3گزینه 

لحاظهبوخمشیقابسیستمبابتنیوفولادیسازهدوتجربیاصلیتناوبزمانمقداراگر
قدرچحدودا ‌ساختمان‌هااینارتفاعآید،دستبهبرابریکسان،شرایطدارایمیانقابجزئیات
است؟

متر25(4متر23(3متر18(۲متر30(1

https://icivil.ir/np
https://icivil.ir/book
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تبصره-10صفحه –2800استاندارد 6پیوست  4گزینه 

حداقلواصلیسازهبهقابازخارجبلوکیدیوارهایانتهاییوادارهایفوقانیاتصالنوع
است؟زیرمواردازکدام‌یکواداربهدیوارهافاصله‌این

واداربرازوفاصلهبدون-تلسکوپیوجهتدودرجانبیحرکتبرابردرمقید(1

ربازوفاصلهبدون-کشوییبه‌صورتصفحهداخلدرآزادودیوارصفحهازخارجدرمقید(2
وادار

طبقهارتفاع0.01-کشوییبه‌صورتصفحهداخلدرآزادودیوارصفحهازخارجدرمقید(3

طبقهارتفاع0.01-تلسکوپیوجهتدودرجانبیحرکتبرابردرمقید(4
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70صفحه –6مبحث  3گزینه 

ام‌یککد.استفولادیلوله‌هایازخرپاییسیستمبه‌صورتکهپیادهعابرپلیکمحاسبهدر
.ندارداثرسازهاینرویبریخبارتعییندرزیرموارداز

زمینسطحازخرپاییسیستمارتفاع(1

لولهقطر(2

محیطرطوبتمیزان(3

برفبارازنظرسازهساختمحلمنطقه(4

مشاهده میکنید بار یخ به پارامتر های ارتفاع ،  قطر لوله و برف گیری 70بر اساس آنچه در روابط صفحه 
منطقه بستگی دارد
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فایل کتاب87و 86صفحه –1400ویرایش 7مبحث  1گزینه 

بهاصلیوآزمایشیشمع‌هایبرایشمعاستاتیکیبارگذاریآزمایشدربارمقدارمحدوده
است؟مقدارچهترتیب

طراحیباربرابر1.2حداکثر-گسیختگیحدیاطراحیباربرابر2حداقل(۱

طراحیباربرابر1.2حداکثر-طراحیباربرابر1.2حداکثر(2

طراحیباربرابر2حداکثر-گسیختگیحدیاطراحیباربرابر2حداقل(3

گسیختگیقائمحدیاطراحیباربرابر2حداقل-گسیختگیحدباطراحیباربرابر2حداقل(4

https://icivil.ir/np
https://icivil.ir/book
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سازهباوزیرزمینبدونطبقه2بیمارستانیکبهچسبیدهطبقه10ساختمانیکساختبرای25
ترازازمتر6عمقبهگودبرداریبایداستاجراشدهوطراحیخوبکهبتنیاسکلت

بگیرد؟عهدهبربایدکسیچهراآنطراحیمسئولیتوگرفته‌شدهنظردرچگونهرکود

.گرددانجامساختمانطراحمهندستوسطبایدآنطراحیوبودهزیادبسیارگودخطر(1

انجامذیصلاحژئوتکنیکمهندسیشرکتتوسطبایدآنطراحیوبودهزیادبسیارگودخطر(2
.شود

ودشانجامذیصلاحژئوتکنیکمهندسیشرکتتوسطبایدآنطراحیوبودهزیادگودخطر(3

.گرددانجامساختمانطراحمهندستوسطبایدآنطراحیوبودهزیادگودخطر(4

فایل کتاب34و 33صفحه –1400ویرایش 7مبحث  2گزینه 

ر زیاد در وجود دارد بنابراین باید خطر گود همواره بسیا( با اهمیت بسیار زیاد )در مجاورت گود بیمارستان 
صلاح  نظر گرفته شود و مسئولیت طراحی گود های با خطر بسیار زیاد به عهده مهندسی ژئوتکنیک ذی

میباشد
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48صفحه –98ویرایش 8مبحث  2گزینه 

.دارندقرارهمکناردرهم‌ترازشالودهرویازمتر7و4ارتفاعبهبناییمصالحباساختماندو
است؟میلی‌مترچندحدودا ‌سازهدوبینلرزه‌ایدرزحداقل

1)602)503)404)70
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قرارزیرمقاومتیرده‌هایازکدام‌یکدرجان‌پناهدیواربرایملاتفشاریمقاومتحداقل27
می‌گیرد؟

متوسط(4قوی(۳قویخیلی(۲ضعیف(۱

"ب " مورد 38صفحه –98ویرایش 8مبحث  3گزینه 

https://icivil.ir/np
https://icivil.ir/book
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آزمایشنشستمجازمحدودهدرزیرمقادیرازکدام‌یکبناییمصالحباساختمانیاجرایدر28
استسیماندوغابکاراییبرایاسلامپ

1)mm2802) mm 1803) mm1304) mm230

45صفحه –98ویرایش 8مبحث  4گزینه 
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صحيحزيرمواردازکدام‌یکبنایی،ساختمان‌هایدرضربیتاقازاستفادهصورتدر29

؟یستن

اصلیتیرهایمتر،2.5حداقلفواصلبهعرضیتیرهایانتهایی،دهانه‌هایدراستلازم)1
.کنندمتصلهمبهرا

ومیلی‌متر50حداقلعرضبهفولادیتسمهازاستفادهبابایدسقفاصلیتیرهای)2
.شوندمهارهمبهضربدریبه‌صورتمیلی‌متر5حداقلضخامت

اکثرحدشودگرفتهکاربهسقفاصلیتیرآهن‌هایاتصالبرایکهعرضیتیرآهنشماره)3
.باشداصلیتیرازکمترشمارهیکباید

.باشدكلافعرضبه‌اندازهبایدافقیکلافرویبراصلیتیرهایتشخیصطول)4

10و 6و4بقیه گزینه ها موارد 5گزینه صحیح مورد شماره  123صفحه –98ویرایش 8مبحث  1گزینه 
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8آخر پاراگراف مورد شماره 55و 54صفحه  –8مبحث  4گزینه 

است؟صحیحآجریجداگرسازه‌ایغیردیوارعمومیضوابطخصوصدرعبارتکدام

متر5برابرپشت‌بنددوبیندرمیلی‌متر100ضخامتبهسازه‌ایغیردیوارآزادطولحداکثر(۱
است

ازدیوارارتفاعمیانییک‌سومناحیهدرمختلفترازسهدربایددیوارهاایندرهمواره(۲
.شوداستفادهبسترمیلگرد

.استمیلی‌متر80برابراجریجداگردیوارهایضخامتحداقل(3

دواتصالبرایمیلی‌متر250فواصلدرومیلی‌متر6قطربهعرضیمیلگردازاستفاده(4
.استبلامانعطولیمترمیلگرد
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509و 504و 500جداول صفحات –9مبحث  2گزینه 

بتنهآن‌کبرایدارد،قرارساحلنزدیکیدروکیشجزیرهدربتنیاسکلتبااداریساختمانیک
بتنپوششمقدارباشدبادوامسطحی،حفاظتگرفتننظردربدونساختماناین

م‌یککداترتیببهسازهاساختدرسیمانبهآبنسبتحداکثروبتنردهحداقلاصلی،های
است؟زیرمقادیراز

1)mm50بتنرده-بتنپوششC30-0.45سیمانبهآبنسبتحداکثر

2)mm60بتنرده-بتنپوششC35-0.4سیمانبهآبنسبتحداکثر

3)mm50بتنرده-بتنپوششC35-0.45سیمانبهآبنسبتحداکثر

4)mm60بتنرده-بتنپوششC30-0.4سیمانبهآبنسبتحداکثر
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488صفحه –مبحث نهم  4گزینه 

نظردرمحافظتوبتندمایمورددربتنیسازهایساختمراحلدرنظارتگزارش‌های
درجه35ازبیشتریادرجه5ازکمتردمایدردادنجایهنگامدربتنبرایگرفته‌شده
شوند؟نگهداریبایدکارپایانازبعدسالچندتاحداقلسلسیوس

سال10(4سال15(3سال20(۲سال5(۱
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48صفحه –مبحث هفتم  1گزینه 

قابل قبول نیست و 1کلاف باید مقاومت کششی لازم را تامین کند که در گزینه های داده شده گزینه 
خاک در تحمل کشش عملکرد قابل قبولی ندارد

بهمنفردشالوده‌هایبیندرجانبیحرکتمحدودکنندهبه‌عنواننمی‌تواندزیرحالاتازکدام‌یک
شود؟گرفتهکار

ت(4پ(3ب(2الف(1
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2گزینه 

است؟رنزدیک‌تزیرمقادیرازکدام‌یکبهروبروپلاندرمشبکسقفوتیربرایمصرفیبتنحجم
ورتیتلاقیمحلواستیکسانجهتدوهردرمشبکسقفابعادوشودصرف‌نظرفولادحجماز)

(شودگرفتهنظردرتیرطولازبخشیبه‌عنوانستون

مترمکعب10.6(1

مترمکعب9.6(۲

مترمکعب8.6(3

مترمکعب12.6(4
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494صفحه –مبحث نهم  3گزینه 

شآزمایموردکهسازهازقسمتیبارگذاری،آزمایشروشبهموجودبتنیسازهمقاومتارزیابیدر
کارفرماهجداگانموافقتبهنیازبدونتاباشدداشتهسنروزچندحداقلبایدمی‌گیردقراربارگذاری

گیرد؟قراربارگذاریآزمایشتحتبتواندمرتبط،گروه‌هایتمامیوپیمانکارو

روز14(4روز56(3روز28(2روز42(1

https://icivil.ir/np
https://icivil.ir/book


ویرایش اول–1401شهریور -(  C) عمران اجرا کد پاسخ تشریحی سوالات 

www.icivil.ir

کلیدواژه آی سیویل
www.icivil.ir/book

@icivil.ir

36

438و 437صفحه –مبحث نهم  1گزینه 
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مورد الف269صفحه –مبحث دهم  1گزینه 

است؟صحیحعبارتکدامفولادیقطعاتدرسایندهموادپاششباآماده‌سازیخصوصدر

.کردتمیزصنعتیجاروبرقیباراسطحرویگردوخاکمی‌توانآستریاعمالازقبل)1
.کردتمیزکاملا ‌واترجتباراسطحرویگردوخاکبایدآستریاعمالازقبل)2
.است7Mpaروشایندربادفشار)3
.کردتمیزفشردههوایباراسطحرویگردوخاکنمی‌توانآستریاعمالازقبل)4
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279صفحه –مبحث دهم  3گزینه 

3(15 14)
10 11

3
mm

−
+ =

15
3 15

3
mm =

بادوهرآن‌کهطولهمستونیکبامتری15تیریکبودنریسمانیدرمجازانحرافمیزان
نظیرخاصیانحنایهیچتیردر)است؟میلی‌مترچندترتیببهساخته‌شده،جوشازاستفاده
(نداردوجودخیزپیش

15و15(114و15(1113و11(15۲و11(1
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189و 187صفحه –مبحث دهم  1گزینه 

با توجه به گزینه ها همینجا
د و گزینه صحیح بدست می آی
نیازی به ادامه حل نمیباشد
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163صفحه –مبحث دهم  3گزینه 

شکل الف

شکل ب

0.55 0.55
1.22

0.45 0.45

uA u nb

uB u nb

P F A

P F A
= = =

دربرشکنترلاساسبرفقطاتکایی،عملکردباومقاومتپرپیچ‌هایپازیرشکلپیچیاتصالدر
قابل‌تحملنیرویحداکثربه(الف)شكلاتصالتوسط(Pu)قابل‌تحملنیرویحداکثرنسبتپیچ‌ها

(Pu)است؟نزدیک‌ترزیرمقادیرازکدام‌یکبه(ب)شكلاتصالتوسط

1)1.32)1.03)1.24)1.1
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"ح"مورد 261صفحه –مبحث دهم  4گزینه 
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146صفحه –مبحث دهم  2گزینه 

23.6 10 0.3 100 12

2 24

e eA t L R mm R

D R D

=    =   =

=  =

https://icivil.ir/np
https://icivil.ir/book
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243و ابتدای صفحه " 9"مورد 242صفحه –مبحث دهم  3گزینه 

شیجونشدهتقویتگیرداراتصالازستون‌هابهتیرهااتصالبرایویژهفولادیخمشیقابیکدر
اینرد.استاستفاده‌شدهپشت‌بندازتیرتحتانیوفوقانیبالدوهراتصالبرایواستفاده‌شده

؟نیستصحیحموردنیاز،الزاماترعایتبازیرعبارت‌هایازکدام‌یکخصوص

.شودجوشتیربالبهنمی‌تواندتیرفوقانیبالدرمورداستفادهپشت‌بندهای(1

.شوندبرداشتهبایدتیرتحتانیبالدرمورداستفادهپشت‌بندهای(۲

.شوندبرداشتهبایدتیرفوقانیبالدرمورداستفادهپشت‌بندهای(۳

.شودجوشتیربالبهنمی‌تواندتیرتحتانیبالدرمورداستفادهپشت‌بندهای(4
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275صفحه –مبحث دهم  4گزینه 

صحیحآن‌هاکنترلونصبساخت،به‌منظورفولادیقطعاتکردنگالوانیزهمورددرگزینهکدام
است؟

.نموداستفادهقلعبه‌وسیلهداغغوطه‌وریشیوهازبایدکردنگالوانیزهبرای(1

.می‌شودانجاممترمربعدر0.98خلوصوقلعباکردنگالوانیزهعملیات(۲

.نمی‌باشدنیازکردنگالوانیزهازپیشخارجیآلودگیزدودن(۳

.نمودجوشکارینمی‌توانشدهگالوانیزهمحلازmm40فاصلهدر(4
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284و 283صفحه –مبحث دهم  2گزینه 

ازکدام‌یک.استزیرشکلمطابقنقشه‌هادرورقتیریکمقطعبالپهنایارتفاعکنیدفرض
(هستندمتقارنمقاطع)نمی‌گیرد؟قرارمجازهایرواداریمحدودهدرزیراجراشدهجوشیتیرورق‌های

1)3

2)1

3)2

4)4
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264صفحه –مبحث دهم  3گزینه 

است؟فنی‌ترورقدووصلهدرپیچ‌هاکردنمحکمترتیبزیرشکل‌هایازکدام‌یکدر

1)32)13)44)2
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23و 14و 13جداول صفحات –1400مبحث یازدهم ویرایش  1گزینه 

غیر انبوه متوسطغیر انبوه کوچک

نوع پروژه مشخص نشده است اما با فرض هر دو حالت غیر انبوه کوچک و متوسط حالت
ترتیب نزولی میزان امتیازات در گزینه اول رعایت شده است

کدامرددیوارهاامتیازآورینزولیترتیبیکسان،شرایطدروساختمانیپروژهیکسازیصنعتیدر
است؟شدهرعایت(چپبهراستاز)گزینه

پیش‌ساختهقطعاتباگچیدیوارپیش‌ساخته،سبکبتنیدیوارپنل،ساندویچدیوار(۱

پیش‌ساختهسبکبتنیدیوارپیش‌ساخته،قطعاتباگچیدیوارپنل،ساندویچدیوار(۲

پیش‌ساخته،قطعاتباگچیدیوارپنل،ساندویچدیوارپیش‌ساخته،سبکبتنیدیوار(۳

پنلساندویچدیوارپیش‌ساخته،قطعاتباگچیدیوار(4
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39تا 37صفحه –1400مبحث یازدهم ویرایش  3گزینه 

نوع روش اجرا مشخص نشده است ، در روش طبقه ای قطع استادها مجاز و در 1در گزینه 
روش دیوار های یکپارچه غیر مجاز است شاید منظور طراح سوال این بوده است که همواره 

!!!غیر مجاز نیست

1گزینه 
38صفحه 

2گزینه 
39صفحه 

4گزینه 
37صفحه 

3گزینه 
37صفحه 

استفاده از بتن در 
سقف مجاز است

؟نیستصحیحعبارتکدامشدهنوردسردفولادیسبکقابسیستمباساختماناجرایدر

.استمجازسازهطبقاتدراستادهاقطع(۱

.نیستمجازشدهنورسردسبکقاب‌هایدردیواربه‌عنوانبناییمصالحازاستفاده(۲

.نیستمجازسقفدربتنازاستفاده(۳

.استمجازاتصالاتبرایپیچازاستفاده(4
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27صفحه –1400مبحث یازدهم ویرایش  2گزینه 

متر مربع است 10000واحد مشابه دارد و سطح کل بیش از 100با توجه به اینکه پروژه بیش از 
رتبه این پروژه در دسته پروژه های بزرگ ساختمانی قرار میگیرد و برای اجرای آن مجری باشد

.داشته باشد1

هرمتراژبهطبقه12باواحدی120ساختماناحداثبرایبزرگسازیصنعتیپروژهیکدر
باشد؟داشتهبرنامه‌وبودجهسازماننزدرتبه‌ایچهبایدمجریمترمربع،1000طبقه

سهرتبه(4دورتبه(3یکرتبه(۲چهارمرتبه(1
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54صفحه –1400مبحث یازدهم ویرایش  2گزینه 

صحیحعبارتکدام(پانل3D)سه‌بعدیپاششیبتنصفحاتباپیش‌ساختهنیمهساختماناجرایدر
؟نیست

.شودگرفتهنظردردهانهوسطدرخیزپیشمیلی‌متر20بایدمتر4دهانهطولباسقفیپانلدر)1
.شودانجامدیوارهابتنکاملپاششازپسبایدسقفپانلنصب)2
.نیستمجازدیوارطرفهردرپاششیبتنمیلی‌متر30ضخامت)۳
.بودخواهدمجازهیئت‌رئیسهکلسطحصددر25به‌اندازهبازشوایجاددیواریپانلیکدر)4
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64صفحه –12مبحث  4گزینه 

4متر که در گزینه 2متر و ارتفاع ضایعات داخل کوره حداکثر 1/5محل استقرار کارگران حداکثر 
اعداد در محدوده مجاز نیست

تاارگرانکاستقرارمحلفاصلهمعرفنمی‌تواندگزینهکدامصنعتی،بلنددودکش‌هایدستیتخریب
باشد؟کورهداخلدرتخریبازحاصلضایعاتارتفاعوسازهبالاینقطه

m۱.7ارتفاعوm1قائمفاصله)1
m۱.8ارتفاعوm1.3قائمفاصله)2
m۱.5ارتفاعوm1قائمفاصله)3
m2.5ارتفاعوm2قائمفاصله)4
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68صفحه –12مبحث  1گزینه 

متر از لبه گود1/5حداقل 

احداثبایدگودلبهازفاصله‌ایچهدرعمومیفضاهایومعابرمجاورتدرگودمحافظحصارهای
شود؟

متر2حداقل‌( 4متر‌1.5حداکثر‌( ۳متر2حداکثر‌( ۲متر1.5حداقل‌( ۱

https://icivil.ir/np
https://icivil.ir/book
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"ب"مورد 44صفحه –12مبحث  4گزینه 

بازدید همه قسمت ها هفته ای یک بار 

نیست؟صحیحطبقه25برجیکتاورکرینایمنیخصوصدرزیرمواردازکدام‌یک

وجابجاییهرگونهازپسیاویک‌بارماه6هرکاراجازهگواهیبرگهصدوروآزمایشوفنیمعاینه(1
.مجددنصب

چنگک‌هاوحلقه‌هاقلاب‌ها،روزانهبازدید(۲

روزانهبه‌صورتظاهریایرادوعیبنوعهروخوردگیفرسودگی،ازنظرکابل‌هابازدید(۳

ذیصلاحشخصتوسطقسمت‌هاهمهماهانهفنیبازدیدلزوم(4



ویرایش اول–1401شهریور -(  C) عمران اجرا کد پاسخ تشریحی سوالات 

www.icivil.ir

کلیدواژه آی سیویل
www.icivil.ir/book

@icivil.ir

54

50صفحه –12مبحث  2گزینه 

میلی متر50میلیمتر و ضخامت یکسان با حداقل اندازه 250حداقل عرض 

است؟صحیحزيرعباراتازکدام‌یکداربستخصوصدر

گیردقرارتائیدوکنترلبازدیدموردیک‌بارماهیحداقلذیصلاحشخصتوسطبایدداربست(1

کسانیضخامتدارایبایدمی‌گیرندقرارمورداستفادهداربستجایگاهبرایکهچوبیتخته‌هایکليه(۲
.باشندمیلی‌متر250عرضدارایحداقلومیلی‌متر50

دیفولامرغوبومناسبمصالحازبایدهموارهداربستیکاتصالاتوتکیه‌گاه‌هاونگهدارندهاجرای(۳
.باشند

.استمتر2.50برابرتخته‌هاتکیه‌گاه‌هایفاصلهحداکثر(4
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179و 178صفحه –13مبحث  1گزینه 

اشد؟ببیشتربایدسایرینبهنسبتزیرگزینه‌هایازکدام‌یکروشناییشدت

کنفرانساتاق(4اتاق‌خواب(3مطالعهمیزروی(۲نقاشیکلاس(۱
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"4" مورد –151صفحه –14مبحث  3گزینه 

؟نیستصحیحزیرعباراتازکدام‌یکمایعسوختدفنیمخزننصببرای

باربرسطحازکهباشددرجه‌ای45خطازخارجساختمان،پیبهنسبتبایدمخزنزیر(1

.می‌گذردپی

.نرسدآسیبیموجودساختمانپی‌هایبهکهکرداحتیاطبایدنفتیمخزنبرایگودبرداریدر(۲

رویخاکپوششبامی‌رودآنرویازنقلیهوسیلهعبوراحتمالکهمحلیدردفنیمخزناگر(3
.شودپوشاندهمسلحبتنبامیلی‌متر100ضخامتبهآنرویومیلی‌متر400ضخامتبهمخزن

آنهبساختمان،پیبهواردهبارهاکهگیردقراردرجاییبایدمی‌شوددفنساختمانزیرمخزناگر(4
.نشودمنتقل
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"5" مورد " ث " قسمت –128صفحه –16مبحث  4گزینه 

گفته شده است مجاز خواهد بود128در صفحه  5با شرایطی که در مورد 4عبارت گزینه 

نمی‌باشد؟صحیحزیرعبارت‌هایازکدام‌یکساختمانبارانآبلوله‌کشیخصوصدر

.ودشگرفتهنظردرآبازپرکاملا ‌لوله‌هابایدباران،آبلوله‌هایتکیه‌گاهوبستمحاسباتدر(۱

.می‌باشدمتر3برابرچدنیقائملولهدرهابستفاصلهحداکثر(2

.باشددرصدیکبایدساختمانداخلدربارانآبافقیلوله‌هایشیبحداقل(3

برای(محوطهباطبقه‌پایین‌ترینکفزیر)خاکدر(u-pvc)کلرایدوینیلپلیلوله‌هایکاربرد(4
.نیستمجازبارانآبلوله‌کشی
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59صفحه –99مبحث نوزدهم ویرایش  1گزینه 

؟نیستصحیحگزینهکدامساختماندرانرژیمصرفدرصرفه‌جوییخصوصدر

مبحثدرتعیین‌شدهمیزانحداقلبرابر1.5ازنبایدمکانیکیتهویهتازههوایمیزانحداکثر)1
.باشدبیشترساختمانملیمقررات۱4

.شودبیشترسلسیوسدرجه28ازآبدعاینبایدآزاد،هوایدرواقعاستخرهایدر)2
.شوداستفادهاهرمیمخلوطشهرهایازبایدحمامدرسردوگرمآباختلاطبرای)3
.گرددتعبيهمناسبسایه‌اندازیسیستمیککولرآبیبرایباید)4
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26صفحه –21مبحث  3گزینه 

یباشددر این بند گفته است بلامانع مآیین نامه استفاده از پنجره های بزرگ با شرطی که 

؟نیستصحیحزیرمواردازکدام‌یکانفجار،برابردرساختمانمعماریطراحیملاحظاتخصوصدر

.اشدبداشتهانفجاربرابردرکافیاستحکامبازشوهاباترکیبدرسازهبهخارجیجدارهچارچوب‌های(۱

.شودبازخارجسمتبهبایدتجمعمراکزساختمانورودیدرنصب‌شدهدرب‌های(۲

.استممنوعبزرگپنجره‌هایازاستفاده(۳

.باشدشیشه‌هاازبیشبایدپنجرهقاباستحکام(4
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98صفحه –6مبحث  4گزینه 

ساختمانیکارگاهیکدرسیمانkN150وزنیظرفیتوkN30خالىوزنبهکوچکسیمانیسیلوییک
متری4ارتفاعدرآناثرمحلوkN20سیلوربواردبادبارکلدرصورتی‌که.شودنصببایدشکلمطابق
0.2اطمینانضریبباوواژگونیمعیاراساسبرتنهاباشد

باپیبتن)است؟نزدیک‌ترزیرمقادیرازکدام‌یکبهm3×3ابعادبهمربعیبتنپیضخامتحداقل
(نداردوجودآنرویاضافیبارهیچ‌گونهوKn/m3۲5مخصوصوزن

۱(hr=450 mm
۲(hr=300 mm
۳(hr=350 mm
4(hr=400 mm
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محصولات آمادگی آزمون نظام مهندسی گروه آی سیویل
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